



## **В Автозаводском районе сотрудники СК поздравили воспитанников детского социально-реабилитационного центра с наступившим Новым годом**



По случаю праздника, руководство следственного отдела посетило подопечный ГКУ СРЦН «Улыбка».

Дети с радостью встретили гостей, обрадовались подаркам и с замиранием слушали поздравления с праздником. Гости пожелали коллективу детского учреждения и воспитанникам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, жизнерадостности, оптимизма, успехов, добра, счастья и хорошего настроения.

С наступлением зимнего периода сотрудниками СК в целях профилактики с детьми была проведена беседа, в которой разъяснены правила безопасного поведения на дорогах и улице, а



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

так же в нестандартных ситуациях, которые могут возникнуть с ними во время отсутствия взрослых.

Сотрудники и воспитанники ГКУ СРЦН «Улыбка» поблагодарили сотрудников следственного отдела за поздравления, подарки и великолепное настроение, подаренное детям.

13 Января 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1005446>